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 P=011'111 i=%51 n=6سال F=?  3از فصل  3جواب سوال  

66صفحه   

6 % 2 3 4         5             6  

 

F/P:  F=P (%+i)^n => P(F/P, i ,n) 

F=%66'666(%+%51)^6 =>%66'666( 213%3)=23%'366 از طریق فرمول 

F=%66'666(F/P , %51 , 6) => %66'666(213%3)=23%'366  جدول ارائه شده در اخر صفحهاز طریق  

1 میتوانید مبلغ 5%سال با نرخ بهره  6روپیه بگذارید بعد از گذشت  661666%یعنی اگر در حال حاضر 

روپیه برداشت کنید. 23%1366  

( نشان دهنده جداکردن سه رقم اعداد میباشد  '/ علامت)استنشان دهنده توان  (^ )شایان ذکر است که علامت

( نشان دهنده اعشار میباشد.  .و همچنین علامت )   

 

 P=? i=%51 n=%5 سال F=266'666  3از فصل  4جواب سوال  

  66صفحه 

6 % 2 3 %3        %4        %5  

 

P/F:  P=F (P/F , i , n) => 266'666(61%23)=24'666 

 

  i=%51 n=36 3از فصل  5جواب سوال                سال  

  66صفحه 

6 % 2 3 22       22       36  

                   %6'666        %6'666       %6'666         %6'666       %6'666      %6'666 
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F/A:  F=A (F/A  , i , n )=> %6'666(3561323)=3'563'236 

1 محاسبه شود ولی چون در جدول ارائه شده این نرخ موجود 5%گفته با نرخ بهره  5لازم به ذکر است که سوال 

1 استفاده گردیده است.4%نیست یا درصد بالا یا پایین آنرا محاسبه میکنیم مثلا برای مثال فوق از نرخ بهره   

 رودیوو بلعکس به سمت بالا بود یعنی  روجیخ و همچنین هرگاه روی محور، فلش به سمت پایین بود یعنی

 است.

 

 

         i=%21              n=5 3از فصل  6جواب سوال                      سال  

66صفحه  – خیر  

6 % 2 3 4          5         

     5'666'666    5'666'666      5'666'666        5'666'666     5'666'666                 

 

 

F/A:  F= A(F/A , i , n )=> 5'666'666(31%54)=35'336'666 

  

35'336'666 < 56'666'666 

 

       i=%21       n=%6 3از فصل  3جواب سوال         666'566'%                              سال  

  %6صفحه 

6 % 2 3 2         2       %6  

 A            A           A            A          A        A   

 

A/F:  A= F(A/F , i , n )=> F  
0

            
 => (

%

23 52%
)=> %'566'666(616425)= 63'356 

رو تقسیم بر %ما باید  F/A کنیم.  A/F   در مثال فوق به دلیل نداشتن جدول 
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                   i=%6%               n=5 3از فصل  2جواب سوال         666'666'46         سال  

%6صفحه     

6 % 2 3 4         5         

  A            A           A            A        A         

A/F:  A= F  
0

            
 => 46'666'666(

%

6 233
)=> 46'666'666(61%454)=5'2%6'666 

.این مسله هم طبق سوال قبل حل میشود  

 

 

 P=? i=%5% n=26 3از فصل  2جواب سوال                سال  

  %6صفحه 

6 % 2 3 %2       %2       26  

                                                                            %'566'666 

P/F:  P=F(P/F , i ,n )=>%'566'666(6166%)=2%'566 

 نکته ای که سوال وجود دارد این است که گفته به صورت پرداخت تکی

 

         P=?                  i=%2%                          n=%5 3از فصل  6%جواب سوال  سال  

  %6صفحه 

6 % 2 3 %3       %4       %5  

 25'666     25'666    25'666         25'666    25'666    25'666                                                                              

P/A:  P=A(P/A , i , n)=> 25'666(51622)=%23'366 

"روش اقساطی بهتر است                      نقدی 666'56% > 366'23% اقساطی  "  
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 P=2'666'666                 i=%21                       n=26 3از فصل  %%جواب سوال                   سال  

  %6صفحه 

6 % 2 3 %2       %2       26  

 A             A           A            A         A           A 

 

A/P:  A=P(A/P , i , n )=> P  
0

            
 =>  

2'666'666(
%

3 462
)=>2'666'666(61%332)=263'666 

 

 

 

 P=566'666                 i=%21                        n=25 سال                  3از فصل  2%سوال جواب   

  %6صفحه 

6 % 2 3 23       24     25  

 A            A           A            A          A           A 

 

A/P:  A=P(A/P , i , n )=> P  
0

            
 =>   566'666 (

%

5 463
)=>566'666 (61%222)=2%'45 
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                         i=%21                          n=%5 3از فصل  3%جواب سوال            سال  

  62صفحه 

6 % 2 3 %3       %4       %5  

 5'666  

 6'666 

 3'666 

 A%+(n-%)G 

 5'666+(%5-%)%'666=%2'666 

A= A%+G(A/G , i , n )=> 5'6660%'666(41%22)=>5'66604'%22=2'%22 

 F= A(F/A , i , n )=> 2'%22(661265)=566'263.325  حالا 

 

6 % 2 3 %3       %4     %5  

          2'%22            2'%22        2'%22      2'%22         2'%22       2'%22     2'%22  

 

                      i=%2%                          n=%6 3از فصل  4%جواب سوال                  سال            

  62صفحه 

6 % 2 3 2         2           %6  

 2'666  

 2'666 

 %6'666 

 A%+(n-%)G 

 2'666+(%6-%)%'666=%3'666 
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A= A%+G(A/G , i , n )=> 2'6660%'666(31525)=>2'666+3'525=%%'525 

 F= A(F/A , i , n )=> %%'525(%31542)=263'365.%65 حالا

 

6 % 2 3           2          2      %6 

          %%'525      %%'525        %%'525      %%'525       %%'525    %%'525    %%'525  

کنیم و سپس مثل مسائل قبل حل کنیم.در این مبحث ما باید پول های نابرابر را به پول برابر تبدیل   

 

                     i=261                          n=%6 3از فصل  5%جواب سوال                          سال            

  62صفحه 

6 % 2 3 2         2           %6  

 %6'666  

 %2'666 

 %4'666 

 A%+(n-%)G 

 %6'666+(%6-%)2'666=22'666 

 

A= A%+G(A/G , i , n )=> %6'66602'666(31634)=>%6'66606'%42=%6'%42 

 F= A(F/A , i , n )=> %6'%42(251252)=4%2'%25.232  حالا 

 

6 % 2 3           2          2      %6 

 %6'%42     %6'%42      %6'%42     %6'%42     %6'%42     %6'%42     %6'%42             
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                     i=261                          n=%6 3از فصل  6%جواب سوال                           سال            

 

6 % 2 3 2         2           %6  

 36'666  

 32'666 

 34'666 

 A%+(n-%)G 

 36'666+(%6-%)2'666=42'666 

 

A= A%+G(A/G , i , n )=> 36'66602'666(31634)=>36'66606'%42=36'%42 

 F= A(F/A , i , n )=> 36'%42(251252)=232'365.232  حالا 

 

6 % 2 3           2          2      %6 

        36'%42       36'%42       36'%42      36'%42       36'%42     36'%42     36'%42  

 

3از فصل  3%جواب سوال  

 

F/P: F= P(%+ 
 

%2 
 )^n*%2=> 56'666(%+ 

%21

%2 
 )^%5*%2=> 56'666(%41524)=322'266 

جدول ارائه شده مقادیر بر حسب سال است ولی صورت سوال ماه رو از ما  میخواد ما آنرا تبدیل میکنیم چون در 

می شود. 2%و سال ضربدر  2%به این ترتیب نرخ بهره تقسیم بر   
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